



В Санкт-Петербурге местный житель осужден за дачу взятки полицейскому



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Николая Панченко, признанного виновным в даче взятки (преступление, предусмотренное п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ).

Следствием установлено, что вечером 8 декабря 2014 года в здании УМВД России по Петроградскому району, расположенному в доме 20 по Большой Монетной улице Панченко передал оперуполномоченному отдела экономической безопасности и противодействия коррупции 150 тыс. рублей за возврат игорного оборудования, изъятого в ходе осмотра места происшествия 30 октября 2014 года в одной из квартир дома 72 по Большому проспекту Петроградской Стороны, а также за незаконное привлечение собственника указанной квартиры, с которым у Панченко возник конфликт, к административной ответственности. Узнав о готовящемся преступлении, полицейский сообщил об этом своему руководству, после чего Панченко был задержан при передаче денег.

Приговором суда, Панченко назначено наказание в виде штрафа в размере 15 млн. рублей, с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе на срок 1 год.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1009890>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
